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Cemunap 13. JIuneiinble cucteMbl U HelauHelHbIE ocoGble Touku (23.04)
H. lypos, H. Coaodosrukos

3agaua 1. Ilycte A — kBajpaTHas maTpuiia. JJokaxkure, 9T0 715 000N HEBBIPOXKIeHHON MaTpuiibl C
[TOJIXOJISAIIET0 Pa3Mepa,

1 B

eC A0 = o7l

910 o3Hadaer, 4To ecqu A — JUHEHHBIN omepaTop, 3a7aBaeMblil B MCXOMHOM Gasuce marpuieii A, To
pe3yJIbTaThl CJIEAYIONINX JeicTBUil coBmagaroT: 1. mepeiiTu B HOBBIA 6a3WC, MOCUUTATH IKCIIOHEHTY OT
MOJIYYUBIIEHCS MATPUIGE; 2. MOCYUTATH IKCIOHEHTY OT MaTpullbl A, 3areM mepeiitu B HOBbIH 6a3uc.
Takum 0bpasoM, IKCIIOHEHTa — 3TO (PYHKINsI, KOPPEKTHO 3aJaHHasd Ha OMepaTropax, a He MPOCTO Ha
marpunax. (IIpusenure npumep GyHKIUM OT MATPUIBI, KOTOPas He 00JIa1aeT TAKMM CBOHCTBOM. )

Bagauda 2. Haiitn e? mis

wa= (7 3) ® 4=} 7)

Bagauga 3. Ilycts z(t) € RS. Pacemorpum cucremy 2 = Az, rie
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(a) HaiiTu BerecTBEHHOE DeIleHHe TOH CUCTEMBI C IIPOU3BOJIBHBIM BEIIECTBEHHBIM HAYATBHBIM YCIIO-
suem z(0) = 2°.

(b) HaiiTu BCe Haua/bHBIE YCJIOBUSI, IPU KOTOPBIX z(t) — 0 mpu t — +00.

Bagaua 4. Ilycts z(t) € R Pacemorpum cucremy 2 = Az, rae
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HaiiTu Bce eé pereHus.
Bagaga 5. Ilycts z(t) € R3. Pacemorpum cucremy 2 = Az, rie
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Haiitu Bce e€ pemenusi. Kak Bemmsaar daszossie Tpaekropun? [lpumymaiitTe Ha3BaHue 118 TaKO# 0co00i
TOYKH.

3ama4da 6. Paccmorpum cucremy
it=y— (@ +y)r, §=—r—(®+y)y

(a) Haiitu e€ smueapusanuio u mocTpouTh (ha30Bblil IIOPTPET JIMHEAPU3AIMH.
(b) IlepefiTn B NOJISIpHBIE KOOPMHATHI, HANTH PEIIeHNe UCXOHON CHCTEMBI B MIOJISAPHBIX KOODMHATAX.
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(¢) Iocrpours dbazoBbliii mopTper ucxoaHO# cucreMbl. CpaBHATH ¢ (GA30BBIM IOPTPETOM JIMHEAPUSAIIUY.
Kakue cBoiicTBa y HuUX 00IIUe, a KAKUe Pas/JInyuHbI?

Bagaua 7. [2] UccnenoBarh ocobble TOUKM Caemyomux cucreM. HallTu TMHEaApU3aIMIo CHCTEMBI B KAK-
0t 0coboit TOUKe, OMpeaenuTh TUIl 0coboit Touku. HapucoBarh mpumepHO Buj (Ha30BLIX MOPTPETOB
BOIU3U KazKJI0M 0COOOH TOUKU.
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